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Безсмертна ікона Одрі Хепберн: маловідомі факти про підкорювачку сердець і єдину музу Живанші
Сьогодні, 4 травня, Одрі Хепберн міг виповнитися 91 рік. Про неї досі говорять, як про жінку, яка уособлювала жіночність, ніжність та ангельську вроду. У неї, як у кожної справжньої жінки, були речі, про які вона часто замовчувала. З нагоди дня народження легенди журналісти 24 каналу підготували для вас цікаві факти про легендарну акторку, які відкриють її для вас з іншої сторони.
Подейкують, що життя красивих жінок часто складається не найкращим чином. Ймовірно, Одрі Хепберн була народжена для того, щоб довести цю теорію. На її долю випало чимало випробувань, серед яких голод, два розлучення, викидні і рак. Але, попри те, що її життя було трагічною казкою, вона залишила за собою легкий спомин життєрадісної, граційної та чарівної леді, повідомляє 24 канал.
Зірка фільмів “Римські канікули” та “Сніданок у Тіффані” стала справжньою улюбленицею мільйонів. Отримавши світову знаменитість найбільшим дивом було те, що навколо неї не точилися брудні плітки, чутки та підозри.
Тож, як тендітній актрисі вдалося завоювати симпатію фанатів з усього світу і стати єдиною дамою серця знаменитого модельєра Юбера Живанші – читайте далі.
Цікаві й маловідомі факти про легендарну Одрі Хепберн
1. У венах талановитої акторки текла “блакитна кров”.
Як відомо, Одрі народилася в Бельгії. Її батько був англо-ірландським банкіром, що було доволі звично на той час, чого не скажеш про її матір. Елла ван Гемстра володіла титулом голландської баронеси. В одному зі своїх інтерв’ю Одрі Хепберн сказала кумедну фразу, яка стала її відомим висловом.
Я наполовину ірландка, наполовину голландка, а народилася в Бельгії. Якби я була собакою, в мене були б великі проблеми, 
– пожартувала кокетка.
Одрі Хепберн / wall.alphacoders.com
2. Ріст 170 сантиметрів, а вага не більше 50 кілограмів. У чому секрет її виточеної фігури?
Відповідь проста – у народженні в період перед Другою світовою війною. Річ у тім, що у віці 10 років Одрі Хепберн довелося пережити пекельні часи голоду. Якось у ході розмови вона розповіла про непростий період, який спіткав її родину. Це був далекий 1939 рік, на той час майбутня знаменитість жила в Нідерландах лише з матір’ю, оскільки батьки розлучилися, коли їй було шість років. Однак голод не обирав, до кого йти у гості.
Так, у 1944-45 роках маленькій Одрі довелося їсти цибулини від саджанців тюльпанів і випікати хліб з трави. У це складно повірити, але в дитячих роках, дівчинка була повненькою і її розміри помітно зменшилися після пережитого під час Другої світової війни.
Одрі Хепберн / Vanity Fair 
Дорослу Одрі Хепберн мало втішав захват фанатів від її виточеної фігури, адже вона була результатом великої біди і принесла в її життя чимало неприємностей. До прикладу, через голодування в організмі Одрі Хепберн змінився обмін речовин і стався гормональний збій, що призвело до проблем зі здоров’ям і спровокувало чотири викидні.
Тож, чи стала щасливою Одрі Хепберн від своєї худорлявості? Ми можемо лише здогадуватися…
3. Маленькі слабкості у вигляді великих пачок цукерок або “особлива дієта від Одрі”.
Про худорлявість юної Одрі “попілкувалася” Друга світова війна, однак, як кожна жінка, вона бачила на своїй талії кожен зайвий сантиметр, тому все-таки у зрілому віці почала дотримуватися дієти. У її раціоні обов’язково було п’ять прийомів їжі маленькими порціями. І вода. Багато води! Але ж як без хвилинної слабкості?
Одрі Хепберн / New York Times
Чи не є єдиною спокусою для Одрі Хепберн були малинові трюфелі. Зірка з королівською поставою могла купити велику пачку цукерок і з’їсти її на самоті. Якось вона зізналася, що в дитинстві шоколад в певній мірі компенсував її нестачу уваги від батьків.
Коли я була маленькою, у батьків вічно не вистачало часу на мене. Шоколад був моєю єдиною любов’ю і він жодного разу мене не зрадив, 
– заявила Одрі Хепберн.
Також акторка зізналася, що в дитинстві мама розповідала їй про нещастя, які можуть спіткати її через зайву вагу. “Батько мене не любить тому, що я повна. Якщо ти будеш повною, тебе також ніхто не любитиме”, – запевняла мати Одрі Хепберн. Якби ж вона знала, якою ціною їм з донькою доведеться схуднути.
Одрі Хепберн / Vanity Fair 
4. Нездійсненна мрія стати балериною. через великі ступні.
Після війни Одрі Хепберн знайшла справу, якою хотіла б займатися. Це був балет. Благородно-бліда струнка дівчина з великими темними очима могла б стати ідеальною балериною. Однак тут на заваді стало співвідношення її росту, розміру ноги та стан здоров’я. Після тривалого голодування її організм не був готовий до сильних фізичних навантажень, а 41 розмір ноги мав не дуже привабливий вигляд у танцювальних чешках.
Тому навіть після навчання в престижній студії Лондона, вона була змушена закинути справу мрії і присвятити себе іншій галузі. Так і розпочалася її блискуча кар’єра акторки.
5. Єдина муза навіки закоханого модельєра Юбера де Живанші.
Після початку акторської кар’єри і отриманого Оскара у 1953 році, Одрі Хепберн познайомилася з провідним модельєром того часу Юбером де Живанші. Він повинен був пошити сукні для її нової ролі у фільмі “Сабріна”.
Одрі Хепберн і Юбер де Живанші / Tatler
Витончено-тендітна та кокетлива красуня одразу зайняла головне місце в серці завидного нареченого. Після знайомства їхні зв’язок був нероздільним. Юбер де Живанші згодився шити вбрання і для всіх інших ролей своєї музи.
Якось модельєра запитали, що зробило Одрі такою особливою, на що він одразу знайшов відповідь.
Вона мала елегантність, вона знала, як ходити, вона знала, чого вона хоче, вона знала про недоліки її обличчя, вона прекрасно знала себе. Вона була відвертою, чесною. Час від часу я казав слова “Хіба не краще, якби ми не показували її ключицю?”, бо вона була дуже худою. На що Біллі Уайлдер сказав: “У Одрі – це її привабливість”. Вона була доброю. Коли у моїй студії дзвонив телефон, я знав, що це була вона. Я відповідав і вона казала: “Я знаю, що ти зайнятий, але я хочу послати тобі великий поцілунок”, і клала трубку. Це була Одрі, 
– з ніжністю загадував акторку Юбер де Живанші.
В честь Одрі Хепберн він створив чорну сукню, в якій вона сяяла у фільмі “Сніданок у Тіффані” та перший аромат L’INTERDIT, що перекладався з французької як “заборонений” і став дебютним у новому напрямку модного дому Givenchy.
Одрі Хепберн і Юбер де Живанші через десятки років / W Magazine
6. Звичайні комплекси особливої Одрі.
Попри те, що актриса заслужила любов мільйонів шанувальників і стала улюбленицею знаменитих модельєрів, фотографів і режисерів, вона була дуже закомплексованою. Навіть нагорода Оскар, визнання іконою краси та стилю не додало їй впевненості у собі.
При зустрічі з відомим італійським дизайнером і взуттьовиком голлівудських зірок Сальваторе Феррагамо вона попросила зробити для неї туфлі, які перетворили б її 41 розмір ноги у витончену маленьку ступню.
Я не красуня. Моя мама одного разу назвала мене гидким каченям. Але якщо мої риси розглядати окремо, можна знайти дещо хороше, 
– сказала якось про себе Одрі.
Після чого додала, що в її житті навіть були періоди, коли вона ненавиділа себе, вважаючи товстою (з вагою 50 кілограмів), занадто високою (з ростом 170 сантиметрів), або потворною (бувши іконою краси).
Капелюх з тканини своїми руками. Як зшити річну капелюх з льону. Фото приклади оригінальних саморобних капелюхів
Виготовлення капелюхів — це ціла наука. Найчастіше, головний убір виконує захисні функції, рятуючи свого власника від холоду і вітру. Але є аксесуари, які відрізняються прекрасним стилем і дизайном.
Як у першому, так і в другому випадку — головний убір зобов’язаний тримати форму, мати відмінну посадку і служити своєму власникові протягом тривалого часу. Багато в чому це залежить від матеріалу, з якого виготовили капелюх.
Як робляться капелюхи
Народження капелюхи – дивовижний процес. Поглянути на нього кореспонденту «Санкт-Петербург.ру» вдалося, побувавши на одному з провідних підприємств Північної столиці, які займаються виробництвом капелюхів, «Головні убори Тетяни Тараскиной». Тут їх створюють не тільки для модниць Петербурга, але і для дам всій України, а також роблять «розетки» для стюардес авіа і спеціальні капелюшки для провідниць «Сапсана».
Тетяна Тараскіна займається виробництвом головних уборів вже 20 років. На питання, що привело її саме до цієї справи, вона з доброю посмішкою відповідає: «лише сильна любов до капелюхів». Без схвалення Тетяни в продаж не виходить жоден головний убір її бренду. «Капелюх — це прикраса, завершальний акорд всього образу, тому до створення капелюхи не можна ставитися недбало, інакше це буде просто матеріал, що прикриває голову», — пояснює засновниця фірми.
Дизайн
Кожна капелюх майстра — це справжній витвір мистецтва, яке починається з малюнка. Для початку дизайнер образно представляє, яка саме потрібна капелюх. В ролі дизайнера може виступати і сама Тетяна, і її підопічні на виробництві або навіть покупець, але, як правило, більшість моделей малює все-таки професіонал. Він, крім форми, підбирає колір і додаткові декоративні вставки, які зроблять капелюх унікальною. Також вибирається матеріал, найчастіше це велюр, фетр, меринос, але буває хутро, солома і трикотаж.
Виготовлення форми
Потім малюнки і креслення майбутньої капелюхи відправляються до майстра-модельщику, який займається дерев’яними колодками. Майстер робить заміри та виготовляє колодку. Вона робиться з липи, так як цей матеріал найбільш пластичний, що дозволяє робити гладкі канавки і поглиблення у формі. Після того як форма готова, вона поступає в цех.
Набуття форми
Коли колодка придбала необхідний вид, для створення форми капелюхи її відправляють на натяжку, де вже з’являються пізнавані риси майбутнього головного убору. Перед натяжкою формувальник готує ковпак з обраного матеріалу, обмазуючи його натуральним клеєм-шелаком, щоб капелюшок у процесі шкарпетки тримала форму, незважаючи на погодні умови. У цій справі дуже важливо відчувати процес руками, тому виробництво капелюхів — це на 90% ручна робота.
Після того, як залишки клею прибрані, заготівлю поміщають в парильний бочок, де вона розігрівається на водяній бані при температурі 80 градусів Цельсія. Після цього ковпак стає пластичним, м’яким і його можна натягувати на дерев’яну форму. Там майбутньої капелюсі надають рельєф і укладають ворс, потім обв’язують тонкими шнурами і закріплюють їх кінці цвяхом.
Залишки непотрібного матеріалу відрізають ножицями, знімають частина ворсинок щіткою і відправляють заготівлю сохнути.
Як тільки вона просохне, настає складний процес — відділення капелюхи від форми. Шнури, прикріплені раніше, відв’язуються, а гвоздик витягується. Формувальник перевіряє та усуває нерівності, пропаривает рельєф і знімає капелюх з дерев’яної колодки. Капелюх необхідно зняти вкрай акуратно, щоб вона не втратила форму, а для цього, як зазначає формувальник, потрібна вправність, і жодна машина не зможе зробити це так само якісно, як умілі руки майстра.
Набуття індивідуального стилю
Капелюх після натяжки потрапляє в руки до модистке і друкарці. Модистка викроює і прошиває обробку, а друкарка прострачивает додаткові деталі для неповторного дизайну капелюхи.
Співробітниці майстерні поділилися з «Санкт-Петербург.ру», що для виготовлення по-справжньому якісної капелюхи потрібна не лише багаторічна практика, але і любов до цього головного убору, гарне почуття тканини. Важливий і смак.
«Це делікатна робота. Стяжки непомітні для покупця лише тому, що їх роблять на совість і як самому собі», – розкрила секрет друкарка виробництва.
На цьому етапі модистка і друкарка радяться один з одним і з власницею виробництва Тетяною Тараскиной з приводу дизайну майбутньої капелюшки. Тут важливо колективна думка.
Руки модистки вносять у капелюх останні штрихи, що можна назвати справжнім прикладним мистецтвом. Деякі з моделей настільки складно зроблені, що їх дизайн вже не вдасться повторити.
Це останній етап перед тим, як капелюшок відправиться на полицю в магазин і буде чекати свого покупця.
Продаж
Магазин «Головних уборів Тетяни Тараскиной» лише один, і знаходиться він безпосередньо на виробництві в Петербурзі. Сюди надходять численні замовлення з різних куточків нашої країни.
«Магазин на виробництві — це, в першу чергу, плюс для покупця. У нас більше 600 моделей, це величезний вибір для клієнта, який шукає індивідуальну капелюшок під себе. Тут я можу особисто допомогти визначити найбільш підходящу капелюх під людину, а якщо те, чого б хотілося, не буде на стелажах магазину, то завжди є на складі, і не потрібно нікуди їхати чи чекати доставки. Але, насправді, якщо капелюх зроблена добре, то вона буде виглядати на будь-якій дівчині, — пояснила Тараскіна кореспонденту «Санкт-Петербург.ру», чому обмежилася магазином на виробництві, а не організувала торговельну мережу по місту. — У нас також покупець може замовити головний убір по своєму дизайну, і для того щоб скласти докладний проект майбутньої капелюшки, тут є все. Я відразу зможу показати матеріал, а покупець визначитися з кольором, додатковими прикрасами і так далі».
Фотографії: Марія Долбиш
Тканина для шапки
Найпоширенішим варіантом для пошиття шапок вважаються синтетичні тканини. Це найбільш популярний матеріал для подібних виробів. Штучні тканини для виготовлення шапок відрізняються практичністю. Вони мають простий і легкий догляд, здатні витримувати багаторазове прання. На сьогоднішній день вироби з синтетичної тканини дуже доступні і мають досить низьку вартість. Гіпоалергенність — одне з переваг, навіть при щоденному використанні вироби не дратують шкіру і не викликає жодних алергічних реакцій. Завдяки приємним тактильним відчуттям і поєднанню високої якості штучна тканина для шапки входить у топ продажів на текстильному ринку.
Перші капелюхи
Історія капелюхів налічує не одну тисячу років. Прообрази сучасних моделей з’явилися в Стародавній Греції. Місцеві жителі одягали головний убір під назвою «петасос» — низьку фетровий капелюх з полями. Її носили під час подорожей для захисту від вітру та дощу. У такий капелюсі зображувався бог торгівлі Гермес.
У середні століття в Європі поширилися солом’яні капелюхи. За однією з версій, з’явилися вони через звичаю виливати нечистоти з вікон будинків прямо на вулиці. Найчастіше європейці носили з собою два капелюхи. Одна була на голові, а друга висіла за спиною. Це дозволяло змінювати головний убір, не повертаючись додому. За часів Карла Великого, короля франків, зелені і жовті капелюхи повинні були носити тільки банкрути.
У XVI столітті в Іспанії став популярним бере, а також з’явився прообраз циліндра. У наступному столітті великий вплив на популярність головних уборів надала військова уніформа. Багато європейців полюбили широкополі капелюхи з круглим верхом і пір’ям, які були схожі на капелюхи французьких мушкетерів. Дами також не обходили стороною цей елемент одягу, додаючи в його дизайн коштовності і плюмаж — прикраса з пір’я, схоже на віяло.
Фото: fotosbornik.ru
До кінця XVII століття у Франції модифікували традиційний варіант капелюхи з широкими полями. Вони були незручними для військових і мисливців, так як обмежували оглядовість, тому краї капелюха стали підколювати. Це призвело до появи треуголки, яку любив в тому числі Петро Перший. На зміну трикутному капелюсі в наступному столітті прийшла двуугольная, одним із шанувальників якої був Наполеон I.
У 1797 році Джон Гетерингтон з Англії винайшов капелюх-циліндр, а майже через 40 років з’явився шапокляк, складаний циліндр, який був у моді до часів Першої світової війни. Іншою важливою моделлю тієї епохи стала капелюх-казанок, що з’явилася в середині 1800-х років.
⇒ Божевільний Капелюшник — це не вигадка Льюїса Керролла, автора «Аліси в Країні чудес». У минулому для обробки фетру застосовувалася ртуть, пари якої шкодять нервовій системі, викликаючи спутанную мова і спотворення зору. У зв’язку з цим в англійській мові з’явилася приказка «Божевільний, як капелюшник».
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Після Першої світової війни дами стали носити клош, капелюх у формі дзвіночка. У 1930-ті роки одним з провідних дизайнерів у світі капелюхів стає Коко Шанель. Законодавицею мод у світі серед дам в ті роки була Грета Гарбо, з чиєю допомогою жінки полюбили невелику капелюшок-таблетку. Такі головні убори повернулися в моду після Другої світової війни завдяки Жаклін Кеннеді. Інший іконою капелюшного стилю була Одрі Хепберн. При цьому говорять, що під час Другої світової війни, в 1942 році, в Англії через скорочення поставок головних уборів капелюхи продавалися тільки лисим покупцям.
У України перші капелюхи з’явилися в 1630-х роках. Їх носили придворні і офіцери. При цьому жіночі капелюхи в Українській імперії поширились лише в другій половині XVIII століття. Їх носили тільки представники знаті. Моду на чоловічі капелюхи в СРСР ввів Микита Хрущов. Він у 1959 році з’явився перед колгоспниками в солом’яному капелюсі, після цього чоловіки, які в основному віддавали перевагу кепки, вирішили перейти на цей головний убір.
До 70-м рокам XX століття капелюхи перестали часто зустрічатися в жіночому і чоловічому гардеробах. Такі головні убори перетворилися з обов’язкового елементу одягу у аксесуар.
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Поради по шиттю
	Після виконання всіх робіт обов’язково перевірте капелюх на предмет залишених шпильок або шпильок
. Щоб їх виявити, можна використовувати магніт. Магнітне поле дасть зрозуміти, що в капелюсі перебувати металевий предмет. В домашніх умовах його отримати простіше, ніж це робити негайно, коли ця біда виявиться під час складання модного образу.
	Рекомендується капелюх випрати.
	Сушіть виріб на каркасі для головного убору (імітації окружності голови). Це дозволить швах стягтися і стати міцнішим, однак не зробить капелюх менш зручною для голови.

В голову прийшла ідея зробити екстравагантний костюм для маскараду і ви переглядаєте фото капелюхи своїми руками? Тоді ця стаття саме для вас.
Тут ви дізнаєтеся, як легко і швидко можна зшити капелюх своїми руками практично на будь-який випадок.
Такі досить легкі у створенні головні убори без проблем можуть стати непоганою заміною дорогих придбаним костюмах, а при цьому виглядати при цьому вони будуть практично також незвично і цікаво.
Капелюшна індустрія сьогодні
Серед всесвітньо відомих знаменитостей є чимало любителів головних уборів. Це актор Джонні Депп, музиканти Фаррелл Вільямс і Джей Кей з групи Jamiroquai, королева Великобританії Єлизавета II, а також Михайло Боярський, який незмінно з’являється на публіці в крислатому чорному капелюсі.
Сучасні моделі капелюхів виготовляють різні кутюр’є і імениті фірми з багаторічною історією. Це компанія Borsalino, що існує з 1957 року, Lock & Co. Hatters — найстаріша фірма в світі, чиї капелюхи носили Уїнстон Черчилль і Чарлі Чаплін; Christys’ Of London, яка створювала головні убори для військових і членів британської королівської сім’ї, і Bailey, прихильниками якої були Хамфрі Богарт і Фред Астер. Ці фірми дотримуються класичних форм і моделей, витриманих в консервативному стилі.
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Є дизайнери, які розвивають капелюшний індустрію з урахуванням сучасних тенденцій і трендів. Серед них окремо стоїть Філіп Трейсі — ірландський майстер, який співпрацював з Олександром Макквіном, Валентино, Ральфом Лореном і Карлом Лагерфельдом. Він також відомий як автор капелюхів для фільмів про Гаррі Поттера. Інші відомі капелюшники — Стівен Джонс, який працював з Comme Des Garcons, Dior і Jil Sander, Пірс Аткінсон, створює екстравагантні моделі капелюхів, і український дизайнер Костянтин Гайдай, який випустив свою першу колекцію капелюхів у 2005 році.
Покрокова інструкція
Намалюйте на папері чорного кольору квадрат і виріжте його. Зверніть увагу на те, що сторона квадрата повинна бути дорівнює короткої із сторін аркуша А3.
Перетворіть в коло вирізаний квадрат, акуратно закруглив кути фігури.
У два рази по довжині складіть аркуш білого кольору. Розріжте отриману смугу поперек, щоб вийшла гарна бахрома, важливо не зачепити нижнього краю.
Розгорніть лист і розріжте його вздовж згинів. Трохи підкрути фломастером або ручкою бахрому на кожній смузі.
Всі кучеряві смуги повинні бути приклеєні до кола чорного кольору.
Важливо звернути увагу на те, що для того, щоб бахрома виглядала акуратно, необхідно клеїти її таким чином, щоб усі загнуті вами краю дивилися виключно вгору.

Прямо по колу необхідно відзначити три точки, які будуть видалені між собою на однаковій відстані.
Від кожної з позначок до наступної робиться три згину. В результаті перед вами виявиться трикутник з рівними сторонами. Поля капелюхи необхідно загнути догори.
Замислившись як прикрасити капелюх, можна, наприклад, зробити два пір’їнки. Технологія аналогічна принципом створення бахроми.
Зверніть увагу!
Для передньої частини головного убору необхідно вирізати страшний череп білого кольору з декількома кістками. Далі він разрисовивается і приклеюється на інше загнуте полі.
Залишається тільки проколоти за допомогою голки два отвори в капелюсі і закріпити гумку.
Після такої докладної інструкції напевно питання про те, як зробити капелюх своїми руками ні в кого не залишиться.
Якщо вам знадобилася на свято 23 лютого капелюх для дівчинки, то в такому випадку ідеальний варіант – це створення пілотки.
Related posts
Як використовується Стіродур для утеплення будинків?
У сучасному світі питання енергоефективності та збереження тепла у будинках набуває все більшого значення. Один із.
Паркетна дошка інженерна: все, що ви хотіли знати
Паркетна дошка інженерна — це виготовлена з декількох шарів деревини та інших матеріалів підстилаюча підлогова покрівля.
Монтаж Сантехніки «Під Ключ»: Забудьте Про Головний Біль та Зайві Турботи!
Коли настав час встановлювати нову сантехніку або робити ремонт в ванній кімнаті чи кухні, одне питання.
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